

VÝSTRAHA ČHMÚ

Číslo: PVI_2018/80

Vydaná: pátek 17.08.2018 11:04 (09:04 UTC)

Na jev: NEBEZPEČÍ POŽÁRŮ (NÍZKÝ STUPEŇ NEBEZPEČÍ):

Vysočina
Jihomoravský
Zlínský
od pátku 17.08.2018 11:00 do odvolání

Na jev: VYSOKÉ TEPLoty (NÍZKÝ STUPEŇ NEBEZPEČÍ):

Jihomoravský do 400 m n.m.
Zlínský:(KM,UH,) do 400 m n.m.
od soboty 18.08.2018 12:00 do odvolání

Na jev: NEBEZPEČÍ POŽÁRŮ (NÍZKÝ STUPEŇ NEBEZPEČÍ):

Praha
Středočeský
Karlovarský
Plzeňský
Pardubický
Královéhradecký
Liberecký
Ústecký
Olomoucký
od neděle 19.08.2018 06:00 do odvolání

S okamžitou platností rušíme minulou výstrahu.

Tato výstraha nahrazuje rušenou výstrahu, ponechává beze změny nebezpečí vzniku požárů a doplňuje výstrahu na vysoké teploty.

Po zadní straně tlakové výše nad severovýchodní Evropou k nám proudí teplý vzduch od jihu. Studená fronta, která k nám postoupí od západu z pátku na sobotu, se rozpadne a nepřinese žádné výraznější srážky.

Kvůli dlouhodobě teplému a suchému počasí přetrvává zejména na jižní Moravě nebezpečí vzniku a šíření požárů. Vysoké riziko požárů se bude postupně rozšiřovat zejména do Polabí, od neděle i na další regiony ČR.

Očekáváme, že v příštích dnech se budou nejvyšší denní teploty vzduchu pohybovat převážně mezi 28 až 33 °C. Zejména v nižších polohách jižní Moravy budou teploty překračovat 31 °C.

Ochlazení a snížení rizika požárů předpokládáme až koncem příštího týdne. Výstrahu budeme podle vývoje situace dále přesňovat.

Doporučení k vyvarování se aktivit, které by mohly vyvolat požár:

-V lesích, ale i jinde v přírodě nerozdělávat oheň, nevypalovat trávu, neodhazovat cigaretové nedopalky na zem, nepoužívat přenosné vařiče a jiné zdroje otevřeného ohně.

-Řídit se místními vyhláškami a zákazy, které v případech sucha a nebezpečí vzniku požárů mohou být vydány.

-Dbát na úsporné hospodaření s vodou.

-S ohledem na vysoké teploty vzduchu omezit tělesnou zátěž a nepobývat na přímém slunci v poledních a odpoledních hodinách.
-Věnovat zvýšenou pozornost malým dětem, nemocným a starším občanům.

Vydalo: Centrální předpovědní pracoviště ČHMÚ - Praha/Šopko
ve spolupráci s VGHMÚř

<http://www.chmi.cz/files/portal/docs/meteo/om/zpravy/index.html?layout=1>

Distribuce: A,S,K,P,E,H,L,U,J,B,Z,M,
A,S,K,P,E,H,L,U,J,B,Z,M (tyto kraje byly ve zprávě, která byla zrušena)

NNNN